МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ «ЦЕНТОРА-ЮРТОВСКАЯ СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА» ГРОЗНЕНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

366030, ЧР, Грозненский район, с.Центора-Юрт, ул. Возрождения, 35 Тел. 8928-885-42-54

Информационно-аналитическая справка о работе МБОУ «Центора-Юртовская СОШ» по профилактике наркомании и борьбе с незаконным оборотом наркотиков за 2016 год

Одним из приоритетных направлений воспитательной работы школы — это сохранение здоровья учащихся и привития навыка здорового образа жизни.

В целях формирования у обучающихся потребности здорового образа жизни и воспитания здорового физически и нравственно молодого поколения в МБОУ «Центора-Юртовская СОШ» Грозненского муниципального района за 2016 год по профилактике наркомании, табакокурения и алкоголизма были проведены следующие мероприятия:

20 января 2016 года педагог по ДНВ Гайтуркаев А.Ш. и зам.директора по ВР Кужулова М.С-А. провели беседу с учащимися на тему: «Хьарам, хьанал», среди учащихся 5-11 классов.



В январе 2016 года классные руководители провели классные часы на тему: «Брось сигарету!», «Мы против наркотиков».



В целях отвлечения молодежи от пагубного влияния вредных привычек, все больше ведется работа с учащимися школы по вовлечению их в спортивные мероприятия, а также для приобщения детей к здоровому образу жизни.



10 февраля 2016 года сельский врач Фельдшер Эдильгириева Маймунт интересно рассказала родителям и учащимся 9-11 классов о вреде алкоголя, табакокурения, наркомании и компьютерной зависимости. Она способствовала закреплению навыков здорового образа жизни, таких как рациональное питание, создание оптимального режима труда и отдыха, усилие двигательной активности, углублению навыков личной гигиены, формирование ответственного отношения к своему здоровью. Родители внимательно слушали и задавали интересующие их вопросы. Участники встречи пришли к единому мнению, чтобы быть полезным стране, необходимо вести здоровый образ жизни.





10 апреля 2016 года глава администрации Идалов М.Х., имам села Алиев С.Х., директор школы Зуруев Р.У. провели беседу с учащимися 7-11 классов на тему: «Наркоман - позор нации».





13 апреля 2016 года состоялось заседание Совета по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних, где было намечено, какие семьи в первую очередь необходимо посетить и провести профилактическую работу.

Совет старшеклассников своё заседание начал с разработки и изучения плана проведения мероприятий с детьми и родителями на тему «Вместе против наркотиков».

За 2016 года были проведены классные родительские собрания, на которых обсуждались вопросы, связанные с профилактикой наркомании. Классные руководители проинформировали родителей о росте наркомании в подростковой среде, отметили, что данная проблема становится с каждым годом всё более актуальной, также перечислили признаки, по которым можно определить употребляет ли подросток наркотические вещества. Родителям были предложены буклеты и листовки «Что вы должны знать о наркотиках», «Что такое наркомания» и об уголовной ответственности за распространение и хранение наркотиков.

Заместитель директора по воспитательной работе провела линейку, где учащиеся были ознакомлены с планом работы, включающим мероприятия по направлениям.





- спортивные соревнования под девизом «Спорт против наркотиков!»; проведены соревнования по мини футболу, шашкам среди учеников. Впереди нас ждут соревнования «Веселые старты».





- конкурсы рисунков и плакатов; в школе прошел конкурс детского рисунка « Мы любим всё живое», среди учащихся 5-6 классов.

Дети рисовали природу, животных, насекомых, водоемы, солнце. Всё то, красивое и живое, что их окружает. Это хорошо, что детям неведом ужас жизни наркомана, и они умеют видеть и ценить прекрасное в природе. Среди 5-11 классов проведен конкурс плакатов по ЗОЖ. В своих работах ребятам удалось отразить основные направления профилактики.

- **профилактические беседы** против наркомании с участием сельского мед. работника Эдельгериева М.А., среди учеников 7-11 классов об ответственности несовершеннолетних за употребление наркотиков, алкогольной и табачной продукции и сбыт наркотических веществ.
- **духовно нравственные беседы** с имамом села Алиевым С.Х. на тему: «Семейные ценности»; ведь душевное и духовное здоровье молодежи лежит в основе ориентации на здоровый образ жизни.





Мы понимаем, что только все вместе взрослые, дети, подростки, взявшись за руки, мы сможем противостоять мировому злу – наркомании.

Зам. директора по ВР: М.С-А. Кужулова